SPORTSCRAFT Fahrzeugtechnik GmbH
BaumbachstraBBe 5 R, D-81245 Minchen, Germany

Tel. 089 /8 57 20 59, Fax 089 / 8 57 54 12
www.sportscraft.de, e-mail info@sportscraft.de
Geschéftsfishrer: Filipe Moutinho, Anténio Cabral, Francisco Vieira
Handelsregister Miinchen HRB 62585, UST-IdNr.: DE129464417

Group Sunviauto

Montageanleitung

Drehkonsole fir IVECO Daily ab Baujahr 2000

Typ 3370200 mit Adapter 3370220 und Serienlaufschienen fiir Fahrer- und
Beifahrerseite mit SPC-Sitz $5.1, S6.1, S8.1, S9.1, sowie

Typ 3370200 mit Serienlaufschienen fiir Serienfahrer- und Beifahrersitz

Lieferumfang:

Drehkonsole 3370200
Pos. 1: 6 Schrauben ISO (DIN) 7380 10.9 M 8 x 30
Pos. 2: 6 Schrauben ISO 4762 (DIN) 912 8.8 M 8 x 16

Das Anzugsdrehmoment flr die Schrauben Pos 1 und Pos 5 betragt 25 Nm.
Das Anzugsdrehmoment flr die Schrauben Pos 2 betragt 20 Nm.

Montage:
Den Originalsitz mit den Gleitschienen vom Sitzgestell abschrauben.

Die Drehkonsole auf den Sitzkasten setzen. Die Oberplatte soweit verdrehen, dass die
Befestigungsbohrungen zugangig sind. Die Drehkonsole mit den Flachkopfschrauben

M 8x30 (Pos. 1) handfest anziehen (4 Schrauben hinten, 2 Schrauben vorne. Danach alle
Schrauben mit dem vorgeschriebenen Drehmoment anziehen.

Den Sitz ganz nach vorne schieben und auf die Drehkonsole aufsetzen. Die hinteren 2
Befestigungsbohrungen mit den Innensechskantschrauben M 8x16 (Pos2) von oben durch
die Gleitschiene handfest anschrauben. Danach den Sitz ganz nach hinten schieben und
vorne mit den mitgelieferten Schrauben (Pos 4) verschrauben. Den Sitz mehrer Male vor und
zurlick schieben und dann alle Schrauben mit dem vorgeschrieben Drehmoment festziehen.

Bei Verwendung mit Sportscraft —Sitzen beachten Sie bitte zuséatzlich die Montageanleitung
des Adapters 3370220.

Montageanleitung 3370200 Seite 1 von 1 Stand: 28.2.2009



